1.

— <

— ™

@ 100 : 60

14

@ 3

N

| <H

@ 16:9



- 10




.;]_0?_]‘

o} £83 7170 dig

SoH2 1500 9, $19174-2 1800 94U
by 2reret Aeise] n)z vepA o

A 7}A 0] H|2 7

s
ct



4. 18 SIANHAA T o] 33412012, 1Y @ A0 7 ool
TFE ojgte] 4 drtelA] T

s
ct

E



m? 9]

L g o5L9 FJAES} aghc =
110}?4

o] FHQIE7} W Q3ha] LA L

> EE L

o =
|
7ljxﬂL

|



24 1500mLE ofwket £o]7h 3 22 Lo npA| 2w, ofuir}
uhof she 2240] P B mLAA] FoHA L.

a =0 mL



_04
3717} o=
B}

)
]

1

2 Wiy






9. the WIS AAE BI, 97159 G HolE FahAL.

@)

~
~

~-62.8cm-~~ /‘150111
@ 314cm? @ 628 cm? @ 942 cm?

@ 1256 cm? 3 1570 cm?



59| Zol7} 5em o],

@ 9cm 3 8cm

B7} 042 em? Q1 97]59]

@ 6cm

3 4cm

Hi



11.

7Fg el

shaol A A ol gl 8%

e iz, sheole] S

%



12.

0= S 7 {5 x, y Abolel AulE] EA7F 3

® x=3xy @ 2xx-y=3
1
@y:§xx ®y=5



13. o= BAA FollA y 7t x of WhjEsh=

D y=x+2+1 @ y=x+3

@ y=3xx ® 2xy=4xx



14. y 7 x ol 9IS, x =3 & off, y = 54Ut ofmf, x, y Aol €]
AL S AEAL,

DOy=1+x @ y=3+x ®y=5+x

@ y=15=x ® y=18=+x



15. y=xol ¥hEst x =2 € o y = 10 ]2kl P}, ojuf, x =4
of tf-gsh= y o S F5HAl L.

D 12 ® 6 A3 5 @ 10 B 20



16. 97152 WARE B, 97152 dyolE ToH 9.

[2cm

_Socm



24 ol7F 216 cm? Q1 F-=HA|

o] A1=7} 15.7cm ©|1, =9]7F 6cem ¢ ¥7]=



18.

Aol Hiz| 2o

o] 15cm el ZH 4

£ gup7l ZeiA e o

ZUrtt o] ol & om 1A FHA L

B e
=%



Dol_—7

\

. O]HH
SERLE



Ut

@ Eole BAl9] ot Zh5 U

ol
H

@ HolAM HH o] 5HEZA

)



21. thee Azely oL 5 3hA S AFAE 2Atete] 13
Jeme Tt go] THEE B o 4 Gl AL ol AR
o]—/\]

ESNEILTE

0 50 100(%)

L sy ey ey e ey ey e ey byl
DE Oy DT |&@F

© AA T 5

@ 53hd S F @5l A= sHY9] Hl&
® @Fol Ak 8 4

@ % A= oshg el vlg

G eI GE] B 29 2}



22,

o]y nh2o] F57

S 7HE] 0] vl g T xR e
o, 245 utal= A vl o] dol9] 35% 2 At gyt g
Y] mho] AA 712 BT 3 nhelolz] FEA Q.

O

o]



23. the-S Tate] Bolglt A4S ekl ATt the
aZE B, o] 3ake] 3009 Eof Yl Ed 0w 4o
o]—/\]

O 9¢g @ 30g ® 55g @ 75g ® 9%0¢g



HEHY ok

K7to] 75 :
LB FstE A e B[ |dolFu o,



25. y7bx ol AHlEstal, x =3 4 Wy =1 o]kl Y} ojnff x =2
off th-g-oh= y o] gk oA 2.

D1 @ 2 ®



